
Pravila i uslovi za korišćenje veb strane Becutan 

NAČIN UPOTREBE 
Veb strana Becutan, dostupna na linka www.becutan.rs www.becutan.me namenjena je za lično 

informisanje korisnika. Pristup i upotreba veb strane podleži načinima upotrebe opisanim niže, kao i 

zakonima i/ili pravilima. Vašim pristupanjem ovoj veb strani, bezuslovno i u potunosti prihvatate 

uslove upotrebe. 

Vlasnik veb strane www.becutan.rs www.becutan.me, Alkaloid AD Skoplje, poseduje sva prava 

promene ili ažuriranja ovih načina upotrebe bez prethodne najave, kao i pravo na promenu sadržaja, 

proizvoda i usluga prikazanih na ovoj veb strani. 

 

IZDAVANJE 
Veb strana je hostirana od strane firme Alkaloid AD Skoplje. 

Veb stranu Becutan publikuje i održava: 

Alkaloid AD Skoplje, Bul . Aleksandar Makedonski br. 12, 1000 Skoplje 

Kontakt e-mail: becutan@alkaloid.com.mk 

 

PRAVA I INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO 
Vlasnik veb strane informiše korisnike da je sadržaj veb strane zaštićen: 

 Autorskim pravima, naročito kada se radi o fotografijama, napisima, animacijama 

 i/ili propisima koji se odnose na proizvode koji se pojavljuju na veb strani 

 propisima o zaštiti trgovačke oznake naročito što se tiče brenda Becutan. 

Elementi koji su zaštićeni su vlasništvo Alkaloid AD Skoplje ili trećih lica ovlašćenih od strane 

Alkaloida AD Skoplje za njihovo korišćenje. 

Svaka reprodukcija, reprezentacija, upotreba, adaptacija, modifikacija, umetanje, prevod, 

komercijalizacija, potpuna ili delimična, u bilo kojoj formi ili na bilo koji način (na papiru, digitalna 

itd...) brenda Becutan je zabranjena, osim s prethodnom pismenom dozvolom od strane Alkaloida 

AD Skoplje. 

 

ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA 
Niste obavezni da otkrijete vaš identitet ili unesete bilo kakav lični podatak na veb stranu. 

Za lične podatke koje unesete osigurano vam je pravo pristupa i promene, izmene i/ili brisanja tih 

podataka, u saglasnosti sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka. Svi podaci ostavljeni na veb stranu 

Becutan namenjeni su isključivo za korišćenje od strane Alkaloida AD Skoplje i neće biti ustupani ili 
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korišćeni za drugu namenu bez vaše prethodne saglasnosti. Ovi podaci se čuvaju u obliku koji 

omogućava njihovu identifikaciju i mi bismo ih izbrisali u bilo kom momentu na vaš zahtev.  

Sakupljeni podaci se obrađuju elektronski. Vi imate pravo elektronskog pristupa, promene, 

popravka, ili brisanja vaših ličnih podataka u saglasnosti sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka. 

Da biste imali ovo pravo, pišite na adresu: 

Alkaloid AD Skopje, Bul. Aleksandar Makedonski br. 12, 1000 Skoplje R. Makedonija, ili e-mail: 

becutan@alkaloid.com.mk 
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